

# 专家提醒: 春季减肥需避免三大误区

随着天气越来越热,减肥美容行业正是各商家广告战、概念战、价格战拼得水深火热之时,也是广大爱美女性关注的焦点。据秀江南美容纤体连锁机构新街口店的张小姐介绍,她们每天都会接到几十条来自不同姐妹的瘦身咨询热线,其中关注效果、价格以及服务的较多。



记者从各报纸杂志上了解到,减肥减脂的瘦身美容机构不计其数,价格也不尽相同,广告是铺天盖地,那么这其中又有什么样的玄机呢,对于爱美的南京姐妹们又该如何选择一家规范的美容纤体服务机构呢,于是,记者访问了资深美容瘦身专家,秀江南美容纤体连锁机构的总经理陈永先生。

据陈先生介绍,减脂肪,排毒素,恢复纤细小蛮腰,是很多南京姐妹们时下最关心的热点话题。但是在选择服务机构上,他提醒说要避免以下几个误区:

## 误区1 低价陷阱

目前减肥瘦身机构众多,在选择的时候要选专业性强,服务意识好的品牌连锁机构,不要被所谓的低价所引诱,最后反而得不偿失,浪费钱不说,还要忍受恶劣服务带来的怨气,就目前的秀江南推出的“380元连减三天”的活动情况来看,市场反响都还是非常好的,一是价格非常亲民;再者就是通过一个月的减肥体验,消费的效果反响普遍都非常好,形成了强大的口碑效应。

## 误区2 盲目求快

有一些机构在宣传减肥疗效的时候,宣称一次见效,闪电减肥,短短时间即可减肥多少斤以上,实际上,减肥纤体是一个循序渐进的科学过程,过分宣称快速减肥不仅会透支品牌的公信力,也会让消费者对安全性产生担心,为此,本次秀江南庆祝合肥市场开业的市场活动,吸引了很多前来体验、办卡的女性朋友,加入秀江南的减肥纤体养生大军。达到减肥、收腰、提臀、养生,内外兼修,健康瘦身的生活状态。

## 误区3 强行消费

部分机构在减肥瘦身市场高呼低价竞争策略外,对进店体验的消费者强行推介其服务项目,让消费者不胜其烦,望而却步。为此,秀江南连锁机构针对前来瘦身美体的姐妹均实行“一对一”的私人专享服务,悉心细致的售前咨询和售后跟踪服务。对美体顾问的服务严格考评,还专门设立了投诉监督机制。金杯银杯不如消费者的口碑,真正做到让客户明白减肥,放心消费。

据秀江南的合肥市场首席减肥养生专家孙伟介绍,合肥有不少其他同行的会员客户,现在纷纷前来咨询与体验,同时,孙主任又分析,随着咨询人数的上升,今年的工作量也将进一步加大,马上合肥4家店面将于3月20日盛大开业,因此合肥地区也正在积极筹备人手,以保证有效、专业、及时的服务质量。

通讯员 刘君

# 香港明星刘锡明来宁为“美”放歌

近日,由著名导演赖水清执导的新版《天龙八部》曝光了长片花,让观众大呼期待。该剧不止有金基范、钟汉良、苏有朋、高圆圆、贾静雯等明星,更有众多老戏骨加盟。其中香港影、视、歌三栖明星刘锡明出演的风流王爷段正淳也备受关注。记者获悉,这位素有“师奶杀手”之称的刘锡明将于3月23日来到南京,为南京维多利亚整形美容周年庆当嘉宾。

刘锡明是迷人的情歌王子也是帅气的银幕偶像,从《雪山飞狐》《义不容情》到《上海探戈》《青河绝恋》,刘锡明扮演了众多潇洒的角色,其演唱的《眼角天涯》《你怎么舍得我难过》等歌曲也成为传唱度极高的经典歌曲。如今,刘锡明已结婚生子,不过,岁月对他似乎格外宽容,出现在公众面前的刘锡明,无论是容貌还是身材,依然不负“师奶杀手”的称号。

3月23日,为庆祝南京维多利亚整形美容周年庆,应邀来宁的刘锡明将为“美”放歌。据悉,此次刘锡明不止会在活动现场演唱经典曲目,与现场观众亲密互动,同时还会向广大爱美朋友分享自己的保养诀窍。

采访中记者了解到,不止是刘锡明,还有许多国际明星如李子雄、梁小冰等都曾亲临维多利亚整形美容,并对维多利亚的医疗美容实力给予了高度评价。同时中国网络红人蔷薇老妈、钢管舞奶奶以及众多社会各界名媛名流也在维多利亚整形美容成功蜕变青春,重塑人生与事业的“第二春”。据悉,维多利亚整形美容是优秀品牌形象,杰出的国际品质,是众多明星亲临维多利亚出席活动的原因之一。

记者采访得知,此次周年庆除了邀请刘锡明出席添彩外,维多利亚整形美容还准备了多重好礼,回馈广大新老客户。3月1日—3月31日期间,美国Thermage中国区首席授权培训专家刘娜以及众多国内外著名整形美容专家限量亲诊;除皱、五官整形、祛斑、祛痘、美白嫩肤、微整形、减肥惊喜特惠酬宾!



- 国际减肥行业协会会员单位
- 调养减肥新锐机构
- 国际减肥行业协会百家名店



- 调理减肥优胜机构
- 360°“非接触式”养生减肥疗法
- 国际减肥行业协会优秀养生减肥机构

热烈庆祝秀江南品牌强势入驻合肥,3月20日三店盛大开业!

# 38元连减三天

不运动、不节食、不手术、不反弹、安全高效、无强行消费

抹平小肚腩,漂亮秀肚皮

秀江南首创360°“非接触式”养生减肥新疗法,采用高科技减肥方式,尤其减小肚腩效果特别好,春夏之际,抹平小肚腩,打造你的迷人性感S曲线。

1天10元钱,告别水桶腰

选择秀江南,赘肉一点点往下掉,信心一点点往上涨,哇塞,一量惊人瘦了6公分,大腿、腰围迅速减小,同时烦人的那些妇科问题消失了,心情好极了。

要穿超短裙,赶紧减大腿

选择秀江南养生减肥,腿型一天一个变化,腿型更显修长,彻底告别“大象腿”,正好天热了,赶紧秀秀你的性感美腿。

打造性感臀,紧俏又迷人

女人上了年纪,皮肤松弛,臀部松松垮垮,穿什么都难看。选择秀江南,8天后臀部瘦了一大圈,肤色红润有弹性,身材曲线相当诱人。

## 选择秀江南的四大理由

### 优势一、品牌企业,放心消费

秀江南美容养生纤体连锁机构是美容纤体行业最具竞争力的品牌企业之一,有较高的知名度和美誉度。值得信赖,及时解除您的后顾之忧。

### 优势二、专利技术,养生减肥

秀江南专利技术“360°养生减肥能仪”能有效针对女性各种肥胖体质,注重内部身体的调理,同时辅以中医的按摩手法,内外兼修,达到减脂、瘦身、塑形、健康管理的最佳效果。

### 优势三、尊享服务、瘦身定制

秀江南注重客户体验,强化团队管理。杜绝在服务过程中强行消费,还建立了专门的投诉机制,及时发现并满足客户的需求,是您用心的“私人养生纤体专家”。

### 优势四、平民价格、直营开店

秀江南所有连锁店全部是直营店,无中间环节。节约大量的中间成本,把最佳的减肥养生体验和效果以亲民的价格回报给消费者。



当场见效 无效退款

QQ: 1903529594 516869345

**现代快报**《时尚周刊》全程监督并报道

【抢位热线】**85637177**

新街口一店: 84718577  
石鼓路42号建华大厦1901室

新街口二店: 84732377  
石鼓路42号建华大厦2204室

珠江路店: 84798577  
珠江路新世界中心A座2802室

山西路店: 83322857  
山西路88号源和商厦13楼C座

瑞金路店: 84514577  
瑞金路瑞金大厦A座1505室

龙江店: 86276377  
江北东路305号滨江广场2幢8-E座

大行宫店: 86648377  
太平南路2号日月大厦801室